



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
“ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”

JUNTA DE ACLARACIONES

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES QUE SE CELEBRA CON MOTIVO DE LA LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025, RELATIVA A LA “ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”, LA CUAL SE CELEBRA EN LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS EN LOS ARTÍCULO 29 FRACCIÓN VI, 58 Y 59 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, ARTÍCULOS 54 Y 55 DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA Y EN EL APARTADO 3.4 DE LAS BASES LICITATORIAS RECTORAS DEL PROCESO.

En Chihuahua, Chihuahua, siendo las trece horas del día veintinueve de julio del año dos mil veinticinco, reunido el Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de Pensiones Civiles del Estado de Chihuahua, el Ing. Alfredo Chávez Sedano, Director de Administración, en su carácter de Presidente del Comité; el Lic. Luis Carlos Payán Armendáriz, Jefe del Departamento de Tesorería, en representación de la Dirección de Finanzas, en calidad de Vocal nombramiento otorgado mediante acuerdo de fecha 25 de noviembre de 2021 signado por el C.P.C. Gilberto Montañez Pérez, Director de Finanzas en su carácter de Vocal del Comité; Lic. María de los Ángeles Loya Domínguez, Coordinadora Jurídica, en su carácter de Vocal del Comité y el Dr. Josué Eleazar Bates Martínez, Director Médico, como Vocal y Requierente del Comité, contando con la presencia del C.P. Jorge Velasco Martínez, representante del Órgano Interno de Control, en Pensiones Civiles del Estado, en su carácter de observador del procedimiento en el Auditorio ubicado en la planta alta del Edificio de Consulta Externa de Pensiones Civiles del Estado de Chihuahua, ubicado en la Avenida Teófilo Borunda Ortiz N° 2900, C.P. 31000, en la Colonia Centro de la Ciudad de Chihuahua; quienes proceden a llevar cabo la junta de aclaraciones derivada de la licitación pública ya referida, mediante la cual se desahogarán las dudas y planteamientos que se formulen por los participantes de manera clara y precisa, así como hacer constar las respuestas de los mismos.

Para el desarrollo de la presente junta, el Ing. Alfredo Chávez Sedano, Director de Administración, en su carácter de Presidente del Comité, quien será apoyado y asesorado por el resto de los integrantes del Comité y el personal especializado de las áreas médica, fiscal y jurídica, por ser en su conjunto, las personas que cuentan con los conocimientos necesarios para dar respuesta satisfactoriamente los cuestionamientos y dudas que fueron planteados por los licitantes en los términos de las bases licitatorias rectoras del proceso.

Acto seguido el Ing. Alfredo Chávez Sedano, Director de Administración, en su carácter de Presidente del Comité, en cumplimiento a lo establecido en el artículo 59, fracciones III y IV de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua y el artículo 54 de su Reglamento, pone en conocimiento que las personas que cumplieron con el requisito de enviar el escrito vía electrónica, en el que expresen su interés en participar en la licitación, por si o en representación de una o un tercero, manifestando los datos generales de la

Página 1 de 13



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
“ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”

JUNTA DE ACLARACIONES

persona interesada y, en su caso, de quien funja como representante, en los términos del apartado 3.4 de las bases rectoras del procedimiento, y cuyas dudas planteadas son procedentes para su contestación, son los siguientes:

Licitante	Número de Preguntas
TOTAL PARTS AND COMPONENTS, S.A. DE C.V.	27

El Ing. Alfredo Chávez Sedano, Director de Administración, en su carácter de Presidente del Comité, procede a dar lectura a la contestación de las dudas que presentaron los licitantes vía electrónica y que además cumplieron con el requisito de presentar el escrito en el que manifiestan su deseo de participar en la licitación en los términos arriba ya mencionados, contestación que se da en los términos siguientes:

TOTAL, PARTS AND COMPONENTS, S.A. DE C.V.

1.- REFERENCIA: 2.1.2 PLAZO, LUGAR Y CONDICIONES DE ENTREGA

Se hace del conocimiento de la convocante que, el plazo máximo de entrega total de las unidades es muy recortado, toda vez que, en caso de resultar adjudicado a partir de la notificación del fallo se solicita a planta la entrega de los vehículos para posteriormente llevar a cabo el proceso de traslado y entrega. Por lo antes expuesto se solicita atentamente a la convocante para no limitar la libre participación acepte un plazo de entrega a 90 días naturales para las todas las partidas, posterior a la firma del contrato correspondiente. favor de aceptar.

Respuesta: No se acepta la propuesta de su pregunta, apéguese a lo establecido en el numeral 2.1.2 Plazo, lugar y condiciones de entrega, pagina 6 de las Bases rectoras del proceso licitatorio PCE-LPP-016-2025.

2. REFERENCIA: 3.4 ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS

PREGUNTA: Solicitamos a la Convocante, señale si es correcta nuestra apreciación respecto de que, para el Acto de presentación de propuestas, podrá acudir una 3ra persona en representación con una carta poder simple. Favor de aclarar.

Respuesta: Es correcta su apreciación, de acuerdo a lo establecido en el segundo párrafo del numeral 4 INSTRUCCIONES PARA ELABORAR LAS PROPUESTAS, que a la letra señala:

“La persona que intervenga en el acto de presentación y apertura de propuestas, bastará que presente un escrito en el que su firmante manifieste, bajo protesta de decir verdad, que cuenta con facultades suficientes para comprometerse por sí o por su representada, sin que resulte necesario acreditar su personalidad jurídica.”

Página 2 de 13



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
“ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”

JUNTA DE ACLARACIONES

Dicho escrito contendrá bajo protesta de decir verdad por parte de su firmante, los datos siguientes:

a) Del licitante: R.F.C., nombre y domicilio.

b) De su apoderado o representante legal: R.F.C., nombre, domicilio y datos de las escrituras públicas en las que fueron otorgadas las facultades para suscribir las propuestas.

c) Tratándose de persona morales, además se señalará la descripción del objeto social de la empresa, identificando los datos de las escrituras públicas y, de haberlas, sus reformas y modificaciones, con las que se acredita la existencia legal de la persona moral, así como el nombre de los socios.

El escrito para presentar propuestas deberá entregarse fuera del sobre técnico y económico, no será motivo de descalificación de la propuesta la falta de presentación del referido escrito, pero el compareciente al evento sólo podrá participar durante el desarrollo del acto con el carácter de espectador estando facultado únicamente para entregar la propuesta y recibir documentos originales cotejados.

3.- REFERENCIA: 3.4 ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS

PREGUNTA: Solicitamos a la Convocante, señale si es correcta nuestra apreciación, respecto a que nuestra propuesta técnica y propuesta económica, se hará en 2 sobres cerrados. Favor de aclarar.

Respuesta: Es correcta su apreciación, de acuerdo a lo establecido en el numeral 3.4 ACTO DE PRESENTACIONY APERTURA DE PROPUESTAS, en su cuarto párrafo que a la letra **señala:** “Las propuestas se presentarán en sobres cerrados de manera inviolable, debidamente identificados con datos de la licitación y el licitante, en uno se presentará la propuesta técnica y en otro la propuesta económica, la documentación distinta a las propuestas podrá entregarse, a elección de la persona licitante, dentro o fuera de los sobres que las contengan.”

4.- REFERENCIA: PROPUESTA ECONÓMICA

PREGUNTA: Solicitamos a la Convocante, señale si es correcta nuestra apreciación, respecto a que el folio de la propuesta económica, es individual al de la Propuesta técnica. Favor de aclarar.

Respuesta: Respuesta: El licitante elige la forma de foliar sus propuestas, ambas se aceptan:

1. Foliar del 1 al X la totalidad de la propuesta
2. Foliar del 1 al X la propuesta técnica y del 1 al x la propuesta económica y del 1 al X, la propuesta legal, financiera y fiscal.

5.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
“ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”

JUNTA DE ACLARACIONES

PREGUNTA: Hacemos del conocimiento de la Convocante que, puede haber características técnicas que se mencionen en las fichas técnicas con diferente nombre, pero se refieren a la misma característica, por lo que solicitamos a la Convocante, acepte la nomenclatura propia de cada marca. Favor de aceptar.

Respuesta: Se acepta la propuesta de su pregunta sin ser limitativa.

6.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitamos a la Convocante, señale si es correcta nuestra apreciación respecto de que NO requiere balizado para los vehículos. Favor de señalar.

Respuesta: Es correcta su apreciación.

7.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitamos a la Convocante, señale si es correcta nuestra apreciación, respecto a que las características solicitadas son mínimas, por lo que se podrán ofertar vehículos con características similares o superiores. Favor de señalar.

Respuesta: Es correcta su apreciación.

8.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Derivado que algunas especificaciones técnicas parecen estar orientadas hacia un diseño de una marca específica. solicitamos amablemente a la convocante que las especificaciones sean ajustadas para garantizar la libre participación entre los participantes, por ello solicitamos nos permita ofertar un vehículo de transmisión manual de 6 velocidades. Favor de aceptar.

Respuesta: No se acepta la propuesta de su pregunta, apéguese a lo establecido en el “Anexo técnico en su apartado “Elemento y especificación técnica requerida”, subtítulo “Transmisión”.

9.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Derivado que algunas especificaciones técnicas parecen estar orientadas hacia un diseño de una marca específica. solicitamos amablemente a la convocante que las especificaciones sean ajustadas para garantizar la libre participación entre los participantes, por ello solicitamos nos permita ofertar un vehículo sin frenos BAS y ASR. Favor de aceptar.

Respuesta: No se acepta la propuesta de su pregunta, apéguese a lo establecido en el “Anexo técnico en su apartado “Elemento y especificación técnica requerida”, subtítulo “Sistema de frenos”.

Página 4 de 13



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
“ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”

JUNTA DE ACLARACIONES

10.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Derivado que algunas especificaciones técnicas parecen estar orientadas hacia un diseño de una marca específica. solicitamos amablemente a la convocante que las especificaciones sean ajustadas para garantizar la libre participación entre los participantes, por ello solicitamos nos permita ofertar un vehículo con las siguientes dimensiones:

Largo: 6,703mm

Alto: 2,787mm

Ancho con espejos: 2,474mm

Favor de aceptar.

Respuesta: Respuesta: Se acepta la propuesta a su pregunta sin ser limitativa, siempre y cuando se asegure, de forma comprobable mediante documentación, un espacio en la cabina del paciente mínimo de 1.60 metros de altura, 1.90 metros de ancho y 2.50 metros de largo.

11.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitamos a la convocante que para no limitar nuestra participación nos permita ofertar un inversor de las siguientes características:

INVERSOR DE CORRIENTE GRADO MEDICO.

Inversor de corriente grado medico de potencia máxima entregada de 1200 Watts, tensión de salida nominal de 120 V. +/- 5%, frecuencia de salida 60 Hz +/- 1%, protección contra sobrecarga, alarma de batería baja, ventilación forzada, entrada auxiliar de línea con regulador integrado, corriente rectificada sin picos para ser usado en equipo médico.

Respuesta: Se acepta la propuesta a su pregunta sin ser limitativa.

12.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitamos a la convocante que para no limitar nuestra participación nos permita ofertar tomas de oxígeno de las siguientes características:

Toma de Gas Medico Enchufe Rápido Tipo Puritan Bennet

Las Tomas son fabricadas con tubo de cobre 6-1/2" [165mm] de longitud tipo "K"; 1/2" [12.7 mm] de diámetro exterior y (3/8" nominal) de diámetro interior, el tubo es unido al cuerpo de latón mediante soldadura de plata. El cuerpo es construido de una sola pieza de latón cedula 360 a un diámetro de 1-5/16" [33 mm]. Para los servicios positivos de presión de gas, la toma cuenta con una válvula check secundaria y una válvula check primaria, es probada a un mínimo de 200 psi [1.379 kPa], en caso de que la válvula check primaria sea removida para el mantenimiento, el cuerpo de las tomas contiene la presión, en la válvula check secundaria sin interrumpir otros servicios. El ensamblaje del módulo frontal, está diseñado para evitar intercambiabilidad con otros gases.

Página 5 de 13





LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
“ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”

JUNTA DE ACLARACIONES

Respuesta: Se acepta la propuesta a su pregunta sin ser limitativa.

13.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitamos a la convocante nos permita ofertar una sirena de las siguientes características:

Sirena electrónica con potencia de 100 watts y 126 decibeles, especial para vehículos de emergencia con certificado SAE, con tres tonos oficiales “wail”, “yelp” y “hi-lo”, claxon de aire, micrófono unidireccional de uso rudo. La sirena cuenta con una (1) bocinas de 100 watts de potencia especial para vehículos de emergencia con certificado SAE, colocadas en la defensa delantera, sin obstruir el paso de aire para el radiador.

Respuesta: No se acepta la propuesta de su pregunta, apéguese a lo establecido en el “Anexo técnico en su apartado “Elemento y especificación técnica requerida”, subtítulo “Iluminación exterior”.

14.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitamos a la convocante nos confirme si es correcta nuestra siguiente apreciación: Se solicita equipamiento médico de urgencias básicas que consta de:

A.2.1 Reanimadores tipo bolsa con válvula de no reinhalación, con vías de entrada de oxígeno, dispositivo de concentración y válvulas de liberación. En el caso del neonato con bolsa de 250 mililitros, lactante con bolsa de 500 mililitros, pediátrico con bolsa de 750 mililitros y adulto con bolsa de 1000 mililitros, además de mascarillas de tamaños 0, 1, 2, 3, 4 y 5.

A.2.2 Camilla rígida con sistema de sujeción; araña e inmovilizador de cráneo

A.2.4 Esfigmomanómetro aneroide con brazaletes para adulto y pediátrico

A.2.5 Estetoscopio biauricular

A.2.6 Equipo de aspiración de secreciones fijo o portátil

A.2.7 Equipo de cánulas orofaríngeas en los tamaños: prematuro, neonatal, infantil, pediátrica y adulto

A.2.9 Glucómetro con tiras, y lancetas

A.2.10 Mascarillas con filtro N95

A.2.12 Tanque de oxígeno portátil tamaño "D" con manómetro, regulador de presión y flujómetro con rango entre 2 a 15 litros por minuto o mayor.

A.2.13 Termómetro digital o sustituto tecnológico.

B.2.1 Collarines rígidos: chico, mediano y grande;

Página 6 de 13



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
“ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”

JUNTA DE ACLARACIONES

- B.2.2 Cánulas nasofaríngeas; 6 pzas
- B.2.3 Dispositivo para inmovilizar la cabeza;
- B.2.4 Desfibrilador automatizado externo
- B.2.5 Dispositivo de estabilización pélvica
- B.2.6 Estetoscopio de Pinard
- B.2.7 Equipo esterilizado para atención de parto, el cual debe contar por lo menos con:
 - B.2.7.1 Dos pinzas tipo Rochester
 - B.2.7.2 Onfalotomo
 - B.2.7.3 Tijera tipo Mayo
 - B.2.7.4 Cinta umbilical o similar
 - B.2.7.5 Perilla para aspiración
 - B.2.7.6 Campos quirúrgicos y bata quirúrgica, desechables
- B.2.8 Férulas para miembros torácicos y pélvicos
- B.2.9 Oxímetro de pulso
- B.2.10 Sistema de inmovilización pediátrica
- B.2.11 Chaleco de extracción
- B.2.12 Camilla rígida con sistema de sujeción tipo araña

Lo anterior como lo marca la NORMATIVA NOM 034 SSA3 2013. Favor de aclarar y considerar.

Respuesta: No es correcta su apreciación, apéguese a lo establecido en el recuadro del “Anexo Técnico” en su apartado “Elemento y especificación técnica requerida” subtítulo “Equipamiento médico mínimo”.

15.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitan Cinturones de seguridad: 1 juego en el asiento del paramédico y dos juegos en el taburete (Chaise lounge), transversales, de dos puntos.

Solicitamos a la convocante poder colocar 3 cinturones de tres puntos para las personas que pudieran ir sentadas en el chase long, ya que solo indican los transversales a 2 puntos. Favor de considerar y aceptar.

Respuesta: Se acepta la propuesta de su pregunta sin ser limitativa.

16.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

Página 7 de 13



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
"ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II"

JUNTA DE ACLARACIONES

PREGUNTA: Solicitan Pasamanos central a lo largo del toldo interior del módulo de atención, construido en acero inoxidable con bridales de acero en color negro.

Solicitamos a la convocante que las brisas pueden ser de pvc de alta resistencia en lugar de acero. Favor de aceptar.

Respuesta: No se acepta la propuesta de su pregunta, apéguese a lo establecido en el recuadro del "Anexo Técnico" en su apartado "Elemento y especificación técnica requerida" subtítulo "Equipamiento médico mínimo".

17.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA Solicitan Sistema eléctrico: Instalación eléctrica con conductores cubiertos de PVC antiflama de calibres diversos, con centro de distribución primario de energía con tablero donde se instalan los módulos de sistemas de iluminación y sonidos de emergencia, como módulo de sirena, torreta y barra direccional. También cuenta con botonera de control de luces interiores, extractor de aromas, Inversor de corriente, aspirador de secreciones eléctrico y luz de gavetas. Cuenta con tomas de energía de 110 y 12 volts. Así mismo, cuenta con un espacio diseñado como mesa de trabajo con luz en la parte superior.

Solicitamos a la convocante nos aclare si ¿la toma de salida de 110 v solo debe ser en cabina de paciente o exterior también?

Respuesta: Solo se requiere que la toma de salida de 110V sea en la cabina del paciente.

18.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitan División de la cabina del conductor y el área de atención médica en triplay de madera de pino de 3/4, forrada por ambos lados en formica de alto impacto color gris mate, con un pasillo de comunicación, anclado a soporte superior transversal, gabinete lateral y piso.

Solicitamos de la manera más atenta se nos permita ofertar la división con estructura de acero con aislamiento térmico y acabado final en material plástico reforzado con fibra de vidrio de fácil limpieza y desinfección, fijada firmemente al piso y estructura de la unidad, favor de aceptar.

Respuesta: Se acepta la propuesta de su pregunta sin ser limitativa.

19.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitan se incluya un cilindro de 3 metros cúbicos, el cual se instalará en el interior del chasis lounge, en base metálica con sistema de sujeción.



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
"ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II"

JUNTA DE ACLARACIONES

Solicitamos de la manera más atenta se nos permita ofertar la ubicación de este tanque de oxígeno integrado al gabinete médico del costado izquierdo en la parte trasera con puerta y mirilla para monitoreo del tanque de oxígeno, favor de considerar.

Respuesta: Se acepta la propuesta de su pregunta sin ser limitativa.

20.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitan Porta-suero construido en aluminio, instalado al techo de la unidad con sujetadores de velcro.

Solicitamos de la manera más atenta se nos precise si solo será una pieza ó dos porta-sueros, favor de precisar.

Respuesta: Se requiere el mínimo de un porta sueros.

21.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitan Sistema de aire acondicionado y calefacción en el módulo de atención de alta capacidad, de uso pesado de 21,500 btu's, con sistema evaporador y panel de alta capacidad y reciclaje interno, conectado al compresor original de la unidad, esquinas y entradas en acero inoxidable.

Solicitamos de la manera más atenta se nos permita ofertar un equipo de aire acondicionado con capacidad de 28,000 btu's. Favor de aceptar.

Respuesta: Se acepta la propuesta de su pregunta sin ser limitativa.

22.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitan Piso con tratamiento anti-humedad, instalado en triplay de madera de 1/2, forrado con piso de vinil tachonado de tráfico pesado, tipo automotriz y zócalo de al menos 7 centímetros, con remate tipo top blanco, debidamente sellado con silicon anti- hongo.

Solicitamos de la manera más atenta se nos permita ofertar el remate del zócalo con molduras de aluminio, debidamente sellado con silicon anti- hongo, favor de aceptar.

Respuesta: Se acepta la propuesta de su pregunta sin ser limitativa.

23.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitan Iluminación interior con 4 lámparas de 31Led, de 8 pulgadas de diámetro, colocados en forma uniforme a lo largo del toldo, sujetados a la estructura, los cuales se activarán al abrir las puertas de la cabina de pacientes o con el botón del tablero. Así mismo, tendrán dos intensidades, alta y baja y serán de alta duración y luminosidad.

Página 9 de 13



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
“ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”

JUNTA DE ACLARACIONES

Solicitamos de la manera más atenta se nos permita ofertar 6 lámparas con el número de led's con los que cuente la lámpara de la marca que ofertemos de fábrica, de 8 pulgadas de diámetro, cumpliendo con las demás especificaciones solicitadas, favor de aceptar.

Respuesta: Se acepta la propuesta de su pregunta sin ser limitativa.

24.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitan Iluminación exterior: Barra delantera de Led, que emite luces rojas y blancas de manera intermitente sobre el toldo, visibles al menos en 150 metros de distancia, de bajo consumo de energía, con patrones establecidos.

Los perimetrales exteriores, serán de 6x4 con luces destellantes de alta intensidad, con marco cromado, situadas dos de cada lado y al frente en color rojo y cuatro en las puertas traseras, que encenderán alternadas con las de color rojo de la misma medida, las luces mencionadas, se instalan sobre bases de fibra de vidrio, debidamente pintadas con esmalte automotriz, que permiten la perpendicularidad en relación con el piso.

Las perimetrales inferiores, son diez, destellantes, de 5x3, con marco cromado, situadas dos en coraza, dos en cada fender, una en cada salpicadera y dos en cada puerta trasera.

a cada lado se instalará una barra de 6 módulos que destella en colores rojo y blanco y puede ser utilizada como luz de escena al encenderse en blanco permanente, igualmente con la barra posterior, la cual es de 8 módulos y funciona también como barra direccional.

Solicitamos de la manera más atenta se nos proporcione imagen ó plano de distribución de toda la iluminación exterior, ya que es confusa la descripción de cómo serán colocadas y que se nos permita ofertar la iluminación con las características y medidas de luces de acuerdo a la marca que ofertaremos. Favor de aceptar.

Respuesta: No se cuenta con imagen o plano de distribución, se aclara que los requisitos y especificaciones establecidas en el “Anexo Técnico” son los requisitos mínimos, pudiendo presentar mejores o mayores, sin ser limitante.

25.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitan Control inteligente con botonera luminosa, con sirena de 200 watts de potencia, con 2 bocinas de 100 W cada una, con sonidos primarios como wail, yelp, Hi-Lo, y secundarios Horn y Phaser, con micrófono para voceo y control de volumen.

Solicitamos de la manera más atenta se nos permita ofertar una sirena con 6 sonidos de emergencia, además de sonido manual y automático, incluye micrófono y bracket de montaje, potencia 200 W con 2 bocinas y de manera independiente un control digital para operar las luces exteriores, barra de luces, semáforo de la vida etc., favor de aceptar.

Respuesta: Se acepta la propuesta de su pregunta sin ser limitativa.

Página 10 de 13



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
“ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”

JUNTA DE ACLARACIONES

26.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitan equipo de iluminación: barra de luces, luces exteriores de emergencia, iluminación interior, sirena electrónica, bocinas y controles de funciones.

Solicitamos de la manera más atenta y para no vernos excluidos del presente proceso, se nos permita ofertar el equipo antes mencionado con características y medidas propias de la marca que ofertaremos, las cuales cuentan con las patentes y normas de calidad, así como la garantía solicitada de 5 años, favor de aceptar.

Respuesta: Se acepta la propuesta de su pregunta sin ser limitativa.

27.- REFERENCIA: ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA: Solicitamos de la manera más atenta se nos precise si para la fabricación de la ambulancia se deberá de considerar lo siguiente:

- 1.- Reforzamiento de la estructura de la unidad mediante la colocación de estructura y refuerzos en perfiles de acero.
- 2.- Aislamiento térmico en toda el área de pacientes previo al forro interior.
- 3.- Medallones fijos para las puertas traseras y puerta lateral en cristal inastillable acorde al área estampada original.
- 4.- Alarma de reversa.
- 5.- Estribo trasero abatible en lámina de aluminio antiderrapante.
- 6.- **Equipo Médico incluyendo lo solicitado en la norma: NOM-034-SSA3-2013, Apendices A y B. FAVOR DE ACEPTAR.**

Respuesta: Se precisa que los requisitos y especificaciones establecidas en el “Anexo Técnico” son los requisitos mínimos, pudiendo presentar mejores o mayores, sin ser limitante.

En términos de lo establecido por el artículo 54 fracción I, último párrafo del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua, se hace del conocimiento de los licitantes que las preguntas que se llegasen a formular derivado exclusivamente de las respuestas vertidas en este acto de Junta de Aclaraciones, las cuales serán leídas y contestadas en forma inmediata.

No existen aclaraciones respecto de las respuestas proporcionadas por la convocante.

Por último, se pone del conocimiento a los interesados en participar en la presente licitación, que el acto de presentación y apertura de propuestas se llevará a cabo el día 04 de agosto del 2025, a las 10:00 horas, en el, auditorio ubicado en planta alta del edificio de Consulta Externa de Pensiones Civiles del Estado de Chihuahua, ubicado en la avenida Teófilo Borunda Ortiz nº 2900, C.P. 31000, en la colonia centro de la ciudad de Chihuahua, Chihuahua.

Página 11 de 13



LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
"ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II"

JUNTA DE ACLARACIONES

No habiendo más aclaraciones que realizar, se da por concluida la Junta de Aclaraciones, siendo las trece horas con cincuenta minutos del día veintinueve de julio del año dos mil veinticinco, firmada de conformidad al margen y al calce los que en ella intervinieron, para los efectos legales a que haya lugar, se publicaran en la página de Contrataciones Públicas del Estado de Chihuahua, así como en la página oficial de Pensiones Civiles del Estado de Chihuahua, para su debida constancia y efectos de notificación.

LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE PENSIONES CIVILES DEL ESTADO DE CHIHUAHUA:

PRESIDENTE

ING. ALFREDO CHAVEZ SEDANO
DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN DE
PENSIONES CIVILES DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

VOCAL

LIC. LUIS CARLOS PAYÁN ARMENDARIZ
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE TESORERIA
REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN DE FINANZAS

VOCAL

LIC. MARIA DE LOS ANGELES LOYA
DOMINGUEZ
COORDINADORA JURÍDICA

VOCAL Y REQUERENTE

DR. JOSUÉ ELEAZAR BATRES MARTÍNEZ
DIRECTOR MÉDICO

OBSERVADOR

C.P. JORGE VELASCO MARTINEZ
REPRESENTANTE DEL ÓRGANO INTERNO DE
CONTROL EN PENSIONES CIVILES DEL
ESTADO DE CHIHUAHUA.



PENSIONES CIVILES
DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL No. PCE-LPP-016-2025
“ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”

JUNTA DE ACLARACIONES

POR LOS LICITANTES:

C. JAIME EDUARDO MUÑOZ ARZATE
EURO VEHICULOS, S.A. DE C.V.

ESTA HOJA CORRESPONDE A LA JUNTA DE ACLARACIONES CELEBRADA EL DÍA 29 DE JULIO DE 2025, EN LA LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL NÚMERO PCE-LPP-016-2025, RELATIVA A LA “ADQUISICIÓN DE AMBULANCIAS DE URGENCIAS BASICAS TIPO II”, REQUERIDOS POR PENSIONES CIVILES DEL ESTADO DE CHIHUAHUA.

Página 13 de 13



29 de julio de 2025

#	NOMBRE DE EMPRESA Y/O PERSONA FISICA	NOMBRE DE QUIEN LO REPRESENTA	FIRMA
1	Euro vehiculos srl de CV	Jaime E. Muñoz ^{Eduberto} ^{Bravo}	
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			
13			